

2014年5月21日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日8版

星期三 甲午年四月廿三

国内统一刊号 CN41-0049 总第 6883 期 <http://www.zhld.com> <http://www.zkrb.com.cn>

河南省十佳报纸

晴天间多云,东南风2级~3级,气温19℃~33℃。市气象台

项城市:诵读经典绘就文明美景 扶沟县:经典诵读传承文化之根

本报讯 “不仅在课间,即便放假在家,我每天都会抽出时间读一些中华经典书目。因为这些书能给我更多向善的能量,让我直接感受到精神上的升华。”曾获得周口市美德少年提名奖的项城一高学生崔翔宇,在参加本校举办的中华经典诵读比赛中,用情真意切的语言,再一次肯定了中华经典诵读的力量。

“《弟子规》、《三字经》……构成了泛着书香的精神海洋,洗礼着人们的思想,映射了孔融让梨、汉文帝亲尝汤药、雷锋助人等一幅幅绝伦美图。”项城市委常委、宣传部长常青对经典诵读有着更深层的理解,“我们的做法就是让人们去读经典。因为先人积累的很多宝贵思想,都符合人的思想道德形成规律。”

在项城市委、市政府的倡导和推动下,2013年项城又一次成功通过了文明城市验收工作,走出了一条加强公民道德和未成年人思想道德建设的新路子,

在社会上形成了“人人诵经典、事事讲道德”的良好社会风尚。

目前,中华经典诵读已成为项城市中小学校德育建设的重要组成部分,真正做到了组织健全、制度完善;大街小巷人际文明蔚然成风,品经典、用经典成为人们的日常习惯;各类社会团体也把学经典、用经典融入日常工作。

春风里,有《农耕忙》、《植树为大家》等公民德育漫画铺满春墙;夏日里,有“小手拉大手”文明交通劝导、“为爷爷奶奶洗脚”道德教育活动暖人心扉;秋季里,有“道德讲堂”、“身边好人巡讲”洗礼心灵;寒冬里,有“冬季义诊”、“红红火火过大年”服务活动伴雪成画。

据统计,在经典诵读的“发散效应”带动下,仅2年时间,项城就涌现了助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲等五大类20多名道德先进典型。

(刘成华 韩磊)

本报讯 “读书法,有三到,心眼口,信皆要……”5月19日,扶沟县实验小学组织的经典诵读比赛如火如荼。

参赛队伍融朗诵、舞蹈、武术、音乐等多种元素于一体,用嘹亮的声音和优美的旋律诵读古今经典,传承华夏文明。

近年来,扶沟县充分利用文化经典的优秀德育资源,深化和拓展未成年人思想道德教育,在全县未成年人中广泛开展文化经典诵读活动,收到了良好的社会效果。

为调动学生参与诵读的积极性,该县积极开展“人人读经典、做谦谦君子”活动,并利用语文课前时间,用教师带读、学生齐读、优生领读、学生自由诵背等形式,让学生坚持天天吟诵。

“全县开展的经典诵读活动大大激发了学生热爱经典、诵读经典、传承经典的热情,在校上下掀起了中华

- 周口日报社主办的专业运营管理项目
- 周口市政府重点支持项目
- 周口经济技术开发区重点项目招商引资项目
- 河南省周口市重点扶持项目

面包爵士 让大周口尝尝世界的味道。

对于90%以上追求品质生活的周口人而言,面包爵士已成了他们生活方式的主要组成部分。2年30店,面包爵士已成为周口烘焙行业领导者。2014年,面包爵士聚焦周口,实施“市县乡三级市场全面覆盖”。现正式开放加盟,和投资者一起分享难得好项目。

不需技术,不需经验,大品牌成熟系统直接复制;投资不多,收益稳定,区域总部全面扶持更到位

① 县城单店加盟:投资50-100万,1-2年收回投资 ② 乡镇独家买断:投资30-50万,1年即可收回投资

媒体支持: CCTV 人民日报 中国新闻网 东方卫视 东方日报 上河报 东方今报 大河网 周口日报 4000-021-333

面包爵士全国连锁

面包爵士全国连锁

全省质量工作大会在郑召开

刘继标等在周口分会场参加会议

本报讯 (记者 李莉) 5月20日上午,2014年全省质量工作大会以电视电话会议的形式在郑州召开。会议总结2013年全省质量工作,表彰2013年度“省长质量奖”获奖企业,部署2014年全省质量工作。市长刘继标、副市长刘政在周口分会场参加会议。随后,我市召开相关会议,就贯彻落实全省会议精神、做好我市质量工作进行安排。

会议指出,全市各级政府及相关部门要按照4月29日全市工业大会有关质量工作的“六抓六提升”要求,结合全

省质量工作会议精神抓好落实;要高度重视质量工作,推进周口经济发展方式转变;要进一步建立健全政府质量奖激励制度、政府质量工作考核机制和企业监管制度;要积极培育名牌,大力实施品牌带动,加快“质量立市”战略;要坚持深化改革,对内严格管理,对外严格监管。

会议强调,全市上下要提高认识,把质量导向,以质取胜贯穿实现周口崛起的各个环节和过程,全力推动周口经济发展,促进产业转型升级,为周口崛起、强市富民、全面建成小康社会作出新的贡献。

中心城区城管委召开第五次全体会议

刘继标要求持之以恒抓好城市管理工作

本报讯 (记者 李莉) 5月20日下午,中心城区城市管理委员会第五次全体会议召开。会议通报了今年4月份中心城区城市管理工作情况,总结春季环境卫生集中整治活动开展情况,部署下一阶段中心城区城市管理工作。市长刘继标,市委常委、宣传部长陈锋,市委常委、副市长刘国连等出席会议。

会前,刘继标带领与会同志实地察看了市区部分道路“门前三包”落实情况、川汇区建东社区城中村环卫全覆盖工作、新闻街打通工程以及垃圾桶装卸演示和环卫机械化清扫演示,并对川汇区在春季环境卫生集中整治活动中探索的经验和做法给予充分肯定。

在随后召开的会议上,刘继标指出,经过半年多的努力,中心城区的城市管理工作实现了“三个转变”,即城市管理开始由量变到质变的转变,管理机制开始由突击整治到长效机制的转变,环卫装备开始由人工清扫到机械化作业的转变。

就如何做好下一步城市管理工作,刘继标强调,一要狠抓“门前三包”责任制落实。抓好“门前三包”责任制管理工作,是调动全社会力量参与城市管理,解决城市脏、乱、差的有效途径。二要狠抓

交通秩序整治,确保道路畅通。要以整顿行车秩序、停车秩序、行人交通秩序为重点,加强对机动车辆和行人的交通管理。尤其是市区的电动三轮车,有很大一部分驾驶人员为中老年人,存在交通安全隐患,一定要严格管理。对中心城区新设置的一批停车场点,要加强日常监督管理,使其及早发挥作用。要完善交通基础设施,设立城区交通基础设施专项资金,提升交通管理水平。三要狠抓突出问题的专项治理。要本着有什么问题解决什么问题、什么问题突出就解决什么问题的原则,结合各区办实际情况开展专项治理。

四要狠抓城管队员的培训和管理,努力提升队伍执法业务能力和城管队伍形象。

陈锋对4月份城市管理的“五项工作”落实情况进行了通报,肯定了成绩,指出了问题,并对下一步工作提出了明确要求,对要办的具体事情进行部署。

刘国连在主持会议时指出,各区和各办事处(乡)对于会议确定的实事要抓实抓细,具体抓、抓具体,认真把城市管理工作落实好。

会议为2014年中心城区春季环境卫生集中整治活动先进区和2014年4月份市中心城区城市管理工作考核排名前5名的办事处(乡)颁奖。

市公路局:聚焦热点 边学边改

本报讯 (记者 刘瑛 王河长) 近日,记者就千人评议中群众所提的“311国道太康境内路况太差”和“公路超限治理中存在吃拿卡要现象”问题,随市效能办工作人员到市公路局跟踪问效。

针对千人评议中群众所提问题,市公路局结合群众路线教育实践活动,积极采取措施进行整改,工作作风有了明显转变。对于群众所提的“311国道太康境内路况太差”问题,市公路局有关人员表示,太康境内的311国道是1996年利用招商引资政策引进港商投资修建的,合同期限25年,由于投资方重收费、轻养护,造成路面损坏严重。2012年6月,省交通厅下文,将此路段移交太康县公路局管理。当年,市公路局就筹资82万元对该路段进行养护。2013年,太康县公路局又自筹315万元对该路段进行养护。然而,由于道路损坏严重,这些投入如杯水车薪,不能从根本上解决问题。为此,市公路局决定大修311国道太康段,并将该路段改造工程项目上报省交通厅。目前,省交通厅已原则同意安排此大

修项目。在项目计划下达前,市公路局准备在今年上半年再筹资300万元对路面进行整修,同时还争取了2000万元危桥改造资金对4座危桥进行改造,预计10月底前全部改造完毕。

对于“公路超限治理中存在吃拿卡要现象”的问题,市公路局没有回避,认为个别地方、个别人员的确存在这一现象,甚至有些地方还很严重。为此,该局决定,一是加强教育,请法律专家举办廉政教育和法律知识讲座,教育大家知法、懂法、守法、惧法;二是加强监督,给执法人员配发现场记录仪,将执法过程录入监督监控设备,以便事前、事中、事后监督。同时,该局还公布了举报电话号码,方便群众监督。

转作风 强提升
立行立改看成效

河南农信金燕卡
河南省农村信用社
河南省农村信用社联合社
银行卡
622688 8888 8888 8888
BANKCARD.COM
飞入寻常百姓家
心贴心的服务
手握手的承诺

PICC
中国平安保险
风雨同行 至爱至诚
人保电话车险投保专线:
400—1234567

记者走基层
三夏进行时

本报讯 (记者 马月红 实习生 苏萌) 记者昨日从市农机局了解到,市农机系统正紧锣密鼓投入“三夏”生产备战,目前各项工作基本就绪。

进入5月,农机系统便将我市的麦播面积、收割时间、预计麦收价格、机械需求量等基本信息,通过中国农机化信息网发布出去,同时将周边市县预计麦收时间、机具需求量、预计麦收价格、联系人等相关信息,通过周口农机化信息网进行发布,以方便农机手了解相关信息,提高机器利用率,增加农机手收入。此外,我市农机部门还通过省农机部门和省气象部门联合建立的应急短信服务平台,及时将全市麦收期间的道路通行情况、天气变化情况、机具需求情况等信息传递给农机手,以方便农机手合理安排作业时间,引导机车有序流动,实现供需平衡。

据市农机局有关人员介绍,市农机系统积极组织550余名农机技术人员,深入乡村、场院、农户指导帮助农机手检修机具,截至目前已检修各类农机具44.5万多台,力争在麦收开始前对投入“三夏”作业的各类农机具做到应检必检、应修必修。同时,我市还力保落实好农机购置补贴政策。据悉,今年全市第一批补贴资金共争取10596万元。市农机部门以满足“三夏”农业生产为目标,与市财政部门积极配合,努力加快购置补贴资金落实进度。在抓好农机手培训方面,全市目前已培训各类农机人员8406人次,其中收割机手4062人次、拖拉机手2727人次。



连日来,沈丘县农机系统积极组织技术人员深入乡村,对农机手进行操作技术和安全知识培训,指导农机手检修保养联合收割机,并做好拖拉机、联合收割机挂牌办证的服务工作,为即将到来的麦收工作奠定了良好基础。图为5月19日,该县农业局工作人员对前来挂牌办证的联合收割机进行登记、检修和保养。(高永涛 摄)